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第一題： 

交流穩態電路如（圖一）所示，圖中的電源電壓為 

( ) 120 2sin(377 )
S

e t t V（ ˆ 120 0
S

E   V 有效值），試求： 

（一）電流
1
( )i t 、

2
( )i t 。【5 分】 

（二）電壓
1
( )v t 、

2
( )v t 。【10 分】 

（三）電源側提供的平均實功率及虛功率。【10 分】 
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（圖一） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第二題： 

電阻與電容組成電路如（圖二）所示，圖中電壓 150V
s

V  ，電阻
1

500ΩR  ，電容

1
300 FC  、

2
600 FC  ，試求： 

（一）開關
1

S 在時間為零( 0t  )導通，即 a、b 兩端短路，且電容
1

C 、
2

C 的電壓初始值

為零；計算（圖二）中電壓
1
( )

C
v t 、

2
( )

C
v t 時間函數。【15 分】 

（二）同條件（一），計算穩態時的電容
1

C 、
2

C 儲存能量。【10 分】 
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（圖二） 

 

第三題： 

直流電路如（圖三），圖中的電阻 60
L

R  ，試求： 

（一）電流
1

I 、
2

I 及
A

I 。【15 分】 

（二）電壓
1

V 、
2

V 。【5 分】 

（三）電阻
L

R 的消耗功率。【5 分】 
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（圖三） 

 

第四題： 

直流電路如（圖四），試求： 

（一）a、b 兩端的戴維寧等效電路(Thevenin equivalent circuit)。【10 分】 

（二）a、b 兩端的諾頓等效電路(Norton equivalent circuit)。【5 分】 

（三）若調整負載電阻
L

R 使具有最大功率消耗，計算負載電阻的電壓
L

V 及電流
L

I 。【10 分】 
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（圖四） 


